OF FRIST	City of Fresno 2600 Fresno Street Fresno, CA 93721 www.fresno.gov						
File #:	ID18	8-1171	Version:	1	Name:		
Туре:	Reso	olution			Status:	Passed	
File created:	9/28	/2018			In control:	City Council	
On agenda:	10/1	1/2018			Final action:	10/11/2018	
Title:	Actions related to Fancher Creek Parkway: 1. ***RESOLUTION - Adopting the Fancher Creek Parkway Act. (Subject to Mayor's veto) 2. RESOLUTION - Initiating the Fancher Creek Parkway Concept Plan Pursuant to Fresno Municipal Code Section 15-4902-B						
Sponsors:	Luis Chavez						
Indexes:							
Code sections:							
Attachments:	1. Reso Fancher Parkway Act.pdf, 2. Fancher Creek Parkway Act.pdf, 3. Resolution Initiating Fancher Crrek Parkway Concept Plan.pdf, 4. Supplement - Amended Reso and Act.pdf						
Date	Ver.	Action By	y		Ac	tion	Result
10/11/2018	1	City Cou	uncil		ар	proved	Pass